



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**РІШЕННЯ**

**Про надання згоди на отримання та прийняття в комунальну власність Гірської сільської територіальної громади гуманітарної/благодійної допомоги від Бориспільської районної державної (військової) адміністрації Київської області**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», враховуючи Закон України «Про гуманітарну допомогу», Закон України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», постанову Кабінету Міністрів України від 05.03.2022 № 202 «Деякі питання отримання, використання, обліку та звітності благодійної допомоги», з метою розвитку територіальної громади, Гірська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на отримання та прийняття до комунальної власності Гірської сільської територіальної громади допомоги (гуманітарної/благодійної) від Бориспільської районної державної (військової) адміністрації Київської області.
2. Прийняти згідно акту прийому-передачі в комунальну власність Гірської сільської територіальної громади гуманітарну/благодійну допомогу від Бориспільської районної державної (військової) адміністрації Київської області.
3. Уповноважити сільського голову, Романа ДМИТРИВА, на підписання актів приймання-передачі гуманітарної/благодійної допомоги вказаної в пункті 2 цього рішення.
4. Закріпити майно, що надійшло у вигляді гуманітарної/благодійної допомоги вказаного у пункті 2 цього рішення за Відділом соціального захисту населення Виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні депутатські комісії Гірської сільської ради.

від 29 липня 2024 року  
№ 1957-72-VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРИВ**

**Перелік гуманітарної/благодійної допомоги від Бориспільської районної державної  
(військової) адміністрації**

<b>№</b>	<b>Предмет</b>	<b>Од. вимі ру</b>	<b>К- ть</b>	<b>Ціна за од.,</b>	<b>Загальна вартість,</b>
1	Лампи енергозберігаючі	шт	13600	-	-
<b>Всього, грн:</b>					-

**Секретар ради**

**Людмила ШЕРШЕНЬ**